
第６回富良野市地域ケア推進会議 会議録  16 時 00 分～16 時 10 分  

 

１．開  会  司会 井口課長 16 時 00 分 

  定刻になりましたので、只今から第６回富良野市地域ケア推進会議を開催いたします。本

日はお忙しい中、また、足元が悪い中、本会議にお集まりいただきまして誠にありがとうご

ざいます。 

  本日、菅野委員におかれましては、所用のため欠席とのご連絡をいただいております。 

また、本日傍聴される方は、現時点でいらっしゃいません。 

 開会にあたりまして。保健福祉部長 柿本よりご挨拶申し上げます。 

 

２．部長挨拶    

みなさま、お疲れ様でございます。柿本でございます。本日は公私ともお忙しい中お集ま

りいただきましてありがとうございます。 

 昨年２月以来今回で 8 回目になりますが、その間「第８期富良野市高齢者保健福祉計画・

介護保険事業計画（案）」につきまして、たくさんのご意見をご提言いただきましてありが

とうございます。いよいよ今日、最終的な確認をいただくということになりました。長期に

渡りご審議いただきまして誠にありがとうございます。 

 さて、昨日、富良野市地域福祉計画審議委員会がございまして、小山内会長はじめこの場

にいらっしゃいます数名の方々にご出席いただきまして「富良野市地域福祉計画（案）」を

決定していただきました。本日まとめていただく高齢者保険福祉計画とともに令和３年度

より新たな２つの計画の下に、本日お集まりの皆様をはじめ市民の皆様とともに相互に助

け合う福祉のまちづくりに取り組んでまいりたいと思いますので、引き続きご協力をお願

いいたします。 

 本日はよろしくお願いいたします。 

 

司会 井口課長 

 それでは、会議に入る前に本日の資料の確認をさせていただきます。 

先日送付させていただきました資料は、「第６回富良野市地域ケア推進会議の次第」と「第

８期富良野市高齢者保健福祉計画・介護保険事業計画（成案）」でございます。 

また、当日資料といたしまして「パブリックコメント手続の実施結果について」というこ

とで、本日配布させていただきました。 

 お手元にないようでしたら、事務局までお申し出ください。 

 それでは開会にあたりまして小山内会長よりご挨拶をいただき、議事に入っていただき

たいと思います。よろしくお願いいたします。 

 

３．会長挨拶  小山内会長 

 みなさん、こんにちは。 

 本日はお忙しい中、お集まりいただき大変ありがとうございます。 

富良野地域、全道的にもようやくコロナが落ち着いてきて、少し一息つける状況ですが、こ

れから医療関係者、高齢者にワクチン接種と、まだまだこれからやらなければならないこと

がたくさんありますが、そういう中でもこの事業計画をまとめて進めていくことは非常に

大事なことだと思います。 



 本日の推進会議は第８期富良野市高齢者保健福祉計画及び介護保険事業計画策定の最終

会議となっています。会議の時間が短くなっておりますので、円滑な議事進行にご協力をお

願いいたします。 

 

３．議  題  進行 小山内会長  

 小山内会長： 

  それではお手元の会議次第に沿って進行させていただきたいと思います。 

（１）パブリックコメント手続の実施結果について 

 事務局より説明をお願いいたします。 

 

説明者：楠本介護予防係長 

  本日配布資料をご覧ください。 

 パブリックコメントの実施結果について報告いたします。 

 第８期富良野市高齢者保健福祉計画・介護保険事業計画（素案）と富良野市介護保険料の

改正を含みまして、介護保険条例の一部改正について、令和３年１月 14 日から令和３年２

月 2 日までの間実施しましたが、出された意見はありませんでした。 

 今後、令和３年３月の富良野市議会の審議を行うために、この素案に基づいた条例（案）

を市議会に提案させていただきたいと思います。 

 以上です。 

 

小山内会長： 

 ただいまのご説明に関して、パブリックコメントでは意見はありませんでしたが、何かご

意見、ご質問等ございませんか。 

 よろしいですか。 

 よければ（２）第 8 期富良野市高齢者保健福祉計画・介護保険事業計画（成案）について

事務局より説明をお願いいたします。 

 

事務局：楠本介護予防係長 

 先日送付させていただきました資料、P62 に介護保険サービス事業所調査について、結果

が記載されていなかったので、「介護保険サービス事業所調査の結果」を追加しています。   

また、P112 ～P116 資料編に「計画の策定経過」と「策定に携わった方々の名簿」を追加

しておりますので、ご報告させていただきます。 

 第８期計画の成案については、お手持ちの資料のとおりとなっています。 

  

 以上です。 

 

小山内会長： 

成案について、何かご質問等、ございませんか。 

 

小山内会長： 

 コロナの関係で実質６回の会議の開催で出された意見を少しずつ成案に盛り込んできた

わけですが、成案全体をとおしてご意見、ご質問ございませんか。 



小山内会長： 

特になければ、これを成案として市長に報告としたいと思います。 

よろしいでしょうか。 

 

全体： 

 はい 

  

小山内会長： 

 その他、事務局から何かありませんか。 

 

事務局：井口高齢者福祉課長 

 みなさん、この成案でよろしいということでご了解いただきましたので、この後、市役所

本庁舎におきまして、市長に成案を報告したいと思います。前回は委員の皆様にご参加いた

だいて報告したところですが、今回はコロナの関係もございますので、会長、副会長、事務

局で対応させていただきたいと思いますので、ご了承ください。 

 以上です。 

 

小山内会長： 

 よろしいでしょうか。 

 事務局と会長、副会長とで市長に報告したいと思います。 

 

閉  会  小山内会長 

 何か他にございませんか。 

なければ、これで第６回富良野市地域ケア推進会議を終了させていただきたいと思いま

す。どうもありがとうございました。 

 

 

16 時 10 分終了 


